



Zadar, 21. lipnja 2021. godine  
Broj: 160 /2021

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) rješavajući u disciplinskom postupku protiv igrača BK Poveljana, Arijana Rukavine, rođenog 1974. godine, zbog disciplinskog prekršaja nešportskog ponašanja na prvenstvenoj utakmici 8. kola II. HBL-jug odigranoj između BK Poveljana i BK Župa Dubrovačka, a po prijavi Tonija Škrabića, Povjerenika II. HBL-jug od 27. travnja 2021. godine, dana 21. lipnja 2021. godine donio sam sljedeću

**ODLUKU**  
**Igrač BK Poveljana Arijano Rukavina**

**kriv je**

što se na prvenstvenoj utakmici 8. kola II. HBL-jug između BK Poveljana i BK Župa Dubrovačka odigranoj 24. travnja 2021. godine nešportski ponašao.

Takvim postupanjem imenovani je počinio prekršaj iz članka 56. Disciplinskog pravilnika HBS-a - Nešportsko ponašanje.

Po zaprimljenoj disciplinskoj prijavi Povjerenika II. HBL-jug od 27. travnja 2021. godine, nakon razmatranja svih materijalnih dokaza dana 21. lipnja 2021. godine sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika HBS-a, igraču BK Poveljana Arijanu Rukavini izriče se

**kazna zabrane igranja 2 (dvije) utakmice.**

**OBRAZLOŽENJE**

Temeljem disciplinske prijave Povjerenika II. HBL-jug od 27. travnja 2021. godine, Izvješća o kažnjavanju nacionalnog suca Željka Sabalića, očitovanja nacionalnog suca Mladena Stupićića te pismenog očitovanja igrača Arijana Rukavine, nesporno je utvrđeno kako se igrač BK Poveljana Arijan Rukavina nešportski ponašao na prvenstvenoj utakmici 8. kola II. HBL-jug između BK Poveljana i BK Župa Dubrovačka odigranoj 24. travnja 2021. godine.

**Člankom 56. Disciplinskog pravilnika - Nešportsko ponašanje** propisano je

*Igrač koji se prije, za vrijeme ili poslije utakmice nesporno ponaša prema igraču svoje ili suparničke momčadi, djelatniku, rukovodstvima boćarskih organizacija i gledateljima za vrijeme igre, poslije igre, na igralištu ili izvan njega, kaznit će se zabranom igranja do jedne (1) godine ili zabranom igranja do 10 (deset) utakmica, a može mu se odrediti novčana kazna do 1.000,00 kuna. Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama.*

*Nespornim ponašanjem smatra se osobito: psovanje, nepristojne geste, pljuvanje druge osobe, prigovaranje i prkošenje odlukama rukovodstva boćarskih organizacija i djelatnika koji obavljaju određenu dužnost, izazivanje igrača (guranje, povlačenje i sl.) svoje i suparničke momčadi, djelatnika riječima, pokretima i gestama, kao i sve one radnje koje mogu štetiti ugledu boćanja.*



U dostavljenom Izvješću nacionalnog suca Sabalića u bitnom je navedeno kako se igrala tura u kojoj je nakon loših odigranih boća od strane nacionalnog suca Mladena Stupičića zatražen time out kod rezultata 0 : 5 za gostujuću trojku. Nakon završene Ture igre isti sudac je dao time out, a igrač da ga je napao da je reagirao nakon 3,5 minuta, što mu je sudac mirno rekao da je dobio time out nakon završene ture igre. No isti da slabo vlada pravilima igre i nastavlja sa pritiskom na suca, a sudac Stupičić ne reagira. Vrijeme time outa da je isteklo, nakon čega da igrač Rukavina izlazi s terena da se napije vode, iako je sudac Stupičić dao znak za nastavak igre. Sudac da ga upozorava da se to radi za vrijeme time out-a, a igrač Rukavina vidno isprovociran svojom slabom igrom i lošim rezultatom da mu se obraća sa riječima: " PUŠI K..C, J..A TI JA MATER". Na to da mu je dodijelio izravan crveni karton. Navodi dalje kako igrač nije stao sa psovkama i verbalnim prijetnjama, ali je izašao iz igre u 45,05 minuta do kraja I faze igre. Nakon nekog vremena da se okrivljeni igrač smirio i nije pravio nikakve ekscese.

U pisanom izvješću nacionalnog suca Stupičića isti navodi kako se u potpunosti slaže sa Izvješćem nacionalnog suca Željka Sabalica te nadodaje da je nakon znaka početka time outa sam upozorio Ariana Rukavinu da ne priča glasno jer ometa ostale igrače utakmice. Utakmica da se nastavila i da je otišao na liniju praćenja utakmice. Nastavak da je protekao mirno.

U pisanom očitovanju, izvršitelj prekršaja, igrač Arijano Rukavina navodi u bitnom kako je njegova ekipa u trojci zatražila minutu odmora i da je on izašao izvan igrališta da se napije i da nije čuo da je sudac svirao kraj odmora i nastavak utakmice nego da je nastavio pričati sa suigračem kada se sudac Željko Sablić počeo izderavati na njega da ulazi u igru iako da je na njihovoj stazi bio drugi sudac Mladen Stupičić što da je kod njega izazvalo malo revolta te da je neprimjereno reagirao i izrekao psovku prema sucu na što je on reagirao sa crvenim kartonom. Konačno da se ispričava zbog navedenog događaja.

Slijedom svega gore navedenog utvrđeno je kako su ispunjena sva obilježja prekršaja propisana člankom 56. Disciplinskog pravilnika, stoga je Disciplinski sudac donio Odluku kao u Dispozitivu. Naime, temeljem pismenih očitovanja svih strana koje su sudjelovale u spornom događaju, nesporno je utvrđena činjenica kako se ovdje okrivljeni igrač Arijano Rukavina nešportski ponašao na utakmici 8. kola II. HBL-jug između BK Poveljana i BK Župa Dubrovačka odigranoj 24 travnja 2021. godine i to na način da je opsovao suca utakmice.

Disciplinski sudac prilikom donošenja ove odluke i obrazloženja iste ima potrebu naglasiti kako su glavni suci zajedno sa pomoćnima jedini nadležni za vođenje utakmice te da se odluke sudaca trebaju poštivati čak i u situaciji kada igrač smatra da je sudac pogriješio ili neprofesionalno reagirao kako to igrač navodi u svom očitovanju. Psovanje i verbalna agresija u svakom slučaju nisu način koji će se tolerirati kao način rješavanja dvojbenih situacija u ovom sportu.

Prilikom odlučivanja o kazni, Disciplinski sudac je kaznio igrača Arijana Rukavinu sa dvije utakmice zabrane igranja iz razloga što neprimjereno ponašanje prema sucu na način da ga se psuje nije način sportskog ponašanja i potrebno je poslati poruku igračkom kolektivu da na taj



način nije dozvoljeno zagovarati svoja prava, niti izražavati nezadovoljstvo odlukama ili ponašanjem sudaca.

Unatoč tome, Disciplinski sudac smatra kako je priznanje događaja od strane igrača, svijest o počinjenom prekršaju, ispriku kao i raniju nekažnjavanost igrača svakako trebalo cijeniti kao olakotnu okolnost prilikom odmjeravanja visine kazne.

Svrha ove kazne je da sukladno čl. 7. Disciplinskog pravilnika odgojno djeluje na igrača Arijana Rukavinu, da ga spriječi u budućnosti činjenja ovakvih disciplinskih prekršaja, kao i da ima utjecaj na druge igrače da ne čine disciplinske prekršaje.

Obzirom da je igrač bio pod automatskom suspenzijom i nije imao pravo nastupiti na prvoj idućoj službenoj utakmici, vrijeme provedeno pod suspenzijom uračunati će mu se u kaznu. Po pravomoćnosti ove odluke, odrediti će se vrijeme preostale kazne zabrane igranja dosuđene za ovaj prekršaj.

#### POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.

Disciplinski sudac HBS-a  
Marin Batur, dipl.iur.

Dostaviti:

1. BK Poveljana
2. Arijano Rukavina (BK Poveljana),
3. Povjerenik II. HBL-jug Toni Škrabić
4. HBS